
Informații privind utilizarea cookie-urilor

1. Operator de date
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Număr de înregistrare al companiei: 03-09-110186
Cod fiscal: 10411030-2-03
Sediu: Ungaria, 6500 Baja, strada Napraforgó 1.
Locație: Ungaria, 6500 Baja, strada Napraforgó 1.
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(denumit în continuare: Operator de date).

Vă informăm căhttps://mogyi.com/ro Pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor oferite 
de site-ul nostru web (denumit în continuare site web), pentru a facilita utilizarea site-
ului web și, cu consimțământul dumneavoastră, pentru a analiza vizitele, folosim așa-
numitele „cookie-uri”. Mai jos puteți citi în general despre cookie-uri și, ulterior, 
despre prelucrarea datelor implementată de cookie-urile care funcționează pe site-ul 
nostru web.

2. Despre cookie-uri în general

2.1. Ce sunt cookie-urile?

Un cookie este un set mic de date (un pachet de informații alfanumerice cu conținut 
variabil) pe care serverul site-ului web pe care îl navigați îl trimite dispozitivului 
dumneavoastră.  Cookie-ul  este  stocat  în programul de browser al  computerului, 
telefonului sau tabletei dumneavoastră și poate fi ulterior citit de serverul care a 
trimis cookie-ul. Un cookie nu poate fi citit de niciun alt site web cu excepția celui 
care l-a plasat. Cookie-urile ne informează despre obiceiurile vizitatorilor unui site 
web. Cookie-urile pot fi utilizate în diverse scopuri; de exemplu, pentru a măsura 
numărul de vizitatori ai unui site web sau pentru a facilita navigarea prin amintirea 
paginilor deschise anterior în cadrul site-ului web. Niciun cookie nu conține date 
personale care ar permite direct cuiva să vă contacteze prin e-mail, telefon sau poștă 
tradițională. Cookie-urile nu pot identifica utilizatorul în sine, ele sunt potrivite doar 
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pentru  recunoașterea  dispozitivului  vizitatorului.  Dacă  nu  doriți  să  acceptați 
utilizarea cookie-urilor pe acest site web, puteți seta browserul dumneavoastră web 
să vă notifice cu privire la plasarea cookie-urilor sau să împiedice plasarea acestora.

Funcții similare cookie-urilor pot fi implementate și prin instrumente care nu pot fi 
considerate  cookie-uri  în  sens  informatic,  deoarece  îndeplinesc  doar  parțial 
descrierea  de  mai  sus.  Cu  toate  acestea,  din  perspectiva  protecției  datelor  și  a 
gestionării datelor, regulile aplicabile cookie-urilor trebuie respectate la utilizarea 
unor astfel de instrumente, astfel încât termenul „cookie-uri” menționat în prezentul 
document ar trebui să includă și astfel de instrumente suplimentare.

 

2.2. Cum puteți controla modul în care funcționează cookie-urile?

Plasăm cookie-uri pe dispozitivul pe care îl utilizați pentru a vizita site-ul nostru web 
(computer, telefon sau tabletă). Vă vom informa despre acest lucru într-o fereastră 
pop-up atunci când începeți să navigați pe site-ul nostru web, la încărcarea paginii 
principale.

Nu  avem  nevoie  de  consimțământul  dumneavoastră  pentru  a  plasa  cookie-uri 
necesare pentru a asigura funcționalitatea și utilizarea convenabilă a site-ului nostru 
web.Pe lângă identificarea dispozitivului dvs. și utilizarea pentru analiza anonimă a 
vizitelor,o marcăAvem nevoie de consimțământul dumneavoastră pentru a începe să 
utilizăm cookie-uri  utilizate  pentru  colectarea  de  date  în  scopul  publicității.  Vă 
solicităm consimțământul  în  fereastra  pop-up menționată  mai  sus.  Puteți  accesa 
această fereastră oricând făcând clic pe secțiunea „Setări cookie” din partea de jos a 
paginii și vă puteți modifica ulterior consimțământul pentru colectarea individuală de 
date.

Indiferent de opțiunile de setare de mai sus pe care le oferim, puteți oricând alege să 
dezactivați și să ștergeți cookie-urile din setările browserului dvs. de internet. Cu 
toate acestea, rețineți că fără utilizarea cookie-urilor „necesare/funcționale”, nu veți 
putea  accesa  multe  funcții  care  facilitează  navigarea,  iar  unele  dintre  serviciile 
noastre ar putea să nu funcționeze corect.

 

2.3. Gestionarea setărilor cookie-urilor în browsere

Puteți  modifica  setările  cookie-urilor  în  fereastra  pop-up  sau  prin  intermediul 
browserului  dvs.  Puteți  dezactiva  utilizarea  cookie-urilor  activând  setările  din 
browserul  dvs.  care  vă  permit  să  refuzați  plasarea  tuturor  cookie-urilor  sau  a 
anumitor cookie-uri. Aceste setări sunt de obicei disponibile în meniul „setări” sau 
„preferințe” al browserului dvs. Puteți afla mai multe despre acest lucru utilizând 
următoarele linkuri:



Chrome:https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu

Firefox:https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-
tarolnak-szami?redirectlocale=ro-RO&redirectslug=Cookie-uri

Microsoft Edge: vizitațihttps://support.microsoft.compagină și tastați „cookie-uri” în 
caseta de căutare.

Safari: vizităhttps://support.apple.com/hu-hupagină și introduceți cuvântul „cookie-
uri” în motorul de căutare.

Operă:http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html

2.4. Tipuri de cookie-uri

Cookie-urile pot fi cookie-uri temporare sau de sesiune sau cookie-uri persistente și 
facem distincția între cookie-uri interne (first-party) și  cookie-uri  externe (third-
party). Mai jos puteți citi ce înseamnă acești termeni, astfel încât să puteți înțelege 
mai bine cookie-urile pe care le folosim și de ce le folosim.

2.5. Cookie-uri valide în timpul navigării

Cookie-urile de sesiune ne permit să vă recunoaștem atunci când vizitați  site-ul 
nostru web și să ne amintim orice modificări sau selecții pe care le faceți pe măsură ce 
treceți de la o pagină la alta în cadrul site-ului web. Aceste cookie-uri vă permit să 
navigați rapid și ușor prin și înapoi prin mai multe pagini ale unui site web, fără a fi  
nevoie să vă identificați sau să repetați procesul pe fiecare pagină pe care o vizitați. 
Aceste cookie-uri sunt șterse automat de pe dispozitivul dvs. atunci când ați terminat 
de navigat pe site sau când închideți browserul, dar în decurs de cel mult câteva ore.

 

2.6. Cookie-uri persistente

Cookie-urile persistente sunt cookie-uri care rămân „permanente” pe dispozitivul 
dumneavoastră pentru o anumită perioadă de timp (perioada lor de valabilitate este 
definită  în  zile,  săptămâni,  luni  sau  ani)  după  încheierea  sesiunii  de  navigare, 
permițând astfel utilizatorilor săpentru a vă aminti preferințele sau acțiunile în timpul 
vizitelor ulterioare pe site (de exemplu, aplicația lor poate stoca și date introduse într-
un formular pe o anumită pagină). ValabilitateaCookie-urile salvate sunt stocate pe 
dispozitivul dvs. până la expirarea perioadei de timp specificate, dar le puteți șterge 
înainte de expirarea limitelor de timp predefinite.
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2.7. Cookie-uri de la operatorul site-ului web

Cookie-uri provenite de la serverul site-ului web pe care îl navigați. În acest caz, 
acestea  sunt  cookie-uri  funcționale  și  practice,  provenite  de  la  serverul  care 
găzduiește site-ul web operat de Operatorul de date, ale cărui proprietăți generale și 
funcționare  au  fost  detaliate  mai  sus.  Acestea  sunt  adresa  IP  a  dispozitivului 
dumneavoastră.adresa, paginile vizitate în timpul utilizării site-ului web și, eventual 
(la discreția dumneavoastră) datele introduse sunt înregistrate. Acest lucru vă permite 
să evitați repetarea regulată a proceselor la utilizarea site-ului web – la deschiderea 
unei pagini noi sau la revenirea după părăsirea site-ului web – prin deschiderea 
acelorași pagini sau – la discreția dumneavoastră – prin neintroducerea din nou a 
datelor.

Aceste cookie-uri sunt așa-numite cookie-uri de sesiune, adică sunt valabile pe durata 
sesiunii  dvs.  de  navigare.  Aceasta  înseamnă  că  atunci  când  cineva  începe  să 
navigheze pe site, cookie-ul este activat și apoi durează maximum câteva ore după 
ultima activitate a utilizatorului sau expiră la ieșirea acestuia.

 

2.8. Cookie-uri terțe

Cookie-urile  terțe  nu  provin  de  la  Operatorul  de  date  sau  de  la  serverul  care 
găzduiește site-ul web. Aceste cookie-uri sunt, de asemenea, salvate de computerul, 
telefonul sau tableta dvs. atunci când vizitați site-ul, așa cum este descris mai jos.

2.8.1. Analiza vizitelor

Cookie-urile  Google  Ireland  Ltd.  și  GitHub  B.V.  (Sourcebuster)  ajută  la 
monitorizarea site-ului și oferă informații despre modul în care este utilizat site-ul 
(cum ar fi numărul de vizitatori ai site-ului, paginile vizualizate, țara vizitatorilor - de 
unde navighează utilizatorul -, de unde „vine” utilizatorul - de pe ce alt site web,  
browserul utilizat, sistemul de operare, furnizorul de servicii internet și rezoluția 
monitorului utilizat în prezent, ora navigării pe site, când utilizatorul a părăsit site-ul). 
Folosim aceste informații pentru a crea statistici și a îmbunătăți în continuare site-ul.

Analiza  vizitelor,  cu  setările  pe  care  le  utilizăm,  are  ca  rezultat  date  statistice 
anonime, pe baza cărora dispozitivul dvs. (și dvs.) nu pot fi identificați. Cu toate 
acestea, furnizorul cookie-urilor de analiză, Google Ireland Ltd. sau GitHub B.V. 
(Sourcebuster), ar putea fi capabil să vă identifice dispozitivul și pe dvs. pe baza 
datelor colectate despre dvs., având în vedere serviciile suplimentare pe care vi le 
oferă direct sau atunci când utilizați alte servicii decât ale noastre. Acesta este cazul, 
de exemplu, dacă vizitați site-ul nostru web în același browser în care sunteți conectat 



simultan cu contul dvs. Google. Cu toate acestea, nici în acest caz nu vă putem 
identifica pe dvs. sau dispozitivul dvs.

Prin urmare, datele colectate în acest mod sunt accesate și de Google Ireland Ltd. 
(Gordon  House,  Barrow  Street,  Dublin  4,  Irlanda)  și  GitHub  B.V.  (Prins 
Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Olanda), precum și de Google șiVânătorul 
de surseproprietar și operator al activelor sale.

Puteți afla mai multe despre cele de mai sus pe următoarele pagini ale Furnizorilor de 
Servicii menționate mai sus:

un Googlehttps://marketingplatform.google.com/about/analytics/, sau

o companie GitHub B.V. (Sourcebuster)https://github.com/.

3. Gestionarea datelor noastre privind cookie-urile și fișierele jurnal utilizate 
pe site-ul nostru web

3.1. Domeniul de aplicare al prelucrării datelor este: toți Utilizatorii care vizitează 
site-ul web.

3.2. Temeiul  juridic  pentru  prelucrarea  datelor:  în  ceea  ce  privește  prelucrarea 
datelor necesară din punct de vedere tehnic pentru furnizarea serviciului, Legea 
CVIII din 2001 privind serviciile de comerț electronic și anumite aspecte legate 
de  serviciile  societății  informaționale  (denumită  în  continuare:  Ekertv), 
articolul 13/A alineatul (3) autorizează Operatorul de date să prelucreze datele 
necesare pentru buna funcționare a site-ului web. Aceste date sunt prelucrate 
prin fișiere jurnal și anumite cookie-uri. Puteți citi mai multe despre fișierele 
jurnal în Capitolul 4 și vă vom informa despre cookie-urile care aparțin acestei 
categorii mai jos.

În conformitate cu cele de mai sus, temeiul juridic pentru prelucrarea acestor 
date  este  interesul  legitim al  Operatorului  de date  în  temeiul  articolului  6 
alineatul (1) litera (f) din GDPR.

Prelucrăm doar datele necesare pentru funcționarea ușoară a site-ului web și 
prelucrăm aceste date doar pentru perioada necesară acestui scop. Acestea sunt 
date  tehnice  (de  exemplu,  adresa  IP,  tipul  de  browser  utilizat  și  rezoluția 
ecranului) necesare pentru afișarea plăcută a paginilor site-ului web și pentru 
utilizarea preconizată și convenabilă a funcțiilor acestuia. Nu transferăm datele 
către terți și nu le prelucrăm în niciun alt scop. Având în vedere acest lucru,  
prelucrarea acestor date nu prezintă niciun risc  pentru dumneavoastră,  dar 
scopul menționat mai sus - utilizarea preconizată a site-ului web - nu poate fi 
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atins  fără  prelucrarea datelor.  Este  în  interesul  nostru  legitim să asigurăm 
utilizabilitatea site-ului web, deoarece aceasta este singura modalitate prin care 
putem  pune  la  dispoziție  serviciile  noastre  electronic.  Asigurarea 
disponibilității  site-ului  nostru  web  este  o  condiție  esențială  pentru 
funcționarea noastră eficientă. Prin urmare, prelucrăm datele de mai sus pe 
baza interesului nostru legitim pentru a atinge scopul specificat aici, interes 
legitim  -  întrucât  prelucrarea  datelor  nu  prezintă  niciun  risc  pentru 
dumneavoastră  -  care  vă  restricționează  proporțional  dreptul  la 
autodeterminare.

Temeiul  juridic  pentru  prelucrarea  datelor  în  scopul  analizei  vizitelor  este 
consimțământul dumneavoastră, în conformitate cu articolul 6 alineatul (1) 
litera (a) din GDPR. Puteți face acest lucru bifând caseta din fereastra pop-up 
cu  informații,  atunci  când  începeți  navigarea  pe  site. Puteți  consimți  la 
colectarea datelor de analiză a vizitelor bifând caseta. Deși nu prelucrăm date 
cu caracter personal pe baza datelor de analiză a vizitelor, deoarece Google vă 
poate  identifica,  putem  utiliza  analiza  vizitelor  doar  cu  consimțământul 
dumneavoastră.

3.3. Domeniul de aplicare al datelor prelucrate:

Date prelucrate pentru a permite o navigare ușor de utilizat:
- paginile web vizitate în timpul vizitei dvs. pe site și ordinea în care acestea 
au fost deschise
- adresa IP a dispozitivului pe care îl utilizați.

Efectuăm analize ale vizitelor prin colectarea de date anonime, așadar nu 
prelucrăm date cu caracter personal în acest sens.

3.4. Scopul prelucrării datelor este de a asigura funcționarea ușoară și sigură a site-
ului web și de a analiza vizitele.

În cadrul acesteia:

a) Prelucrarea  datelor  necesare  și  funcționale  (categoriile  „Esențială”  și 
„Funcțională” din fereastra pop-up):

Cookie-uri necesare și funcționale care operează pe site:

nume cookie furnizor de 
servicii

durată de 
viaţă

scopul colectării datelor

AEC Google Irlanda 
Ltd.

6 luni Aceasta  asigură  că  solicitările  din 
cadrul unei sesiuni de navigare provin 
de fapt de la Utilizator și nu de la alte 



site-uri web rău intenționate.

HSID Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Creșterea  securității  utilizatorilor  și 
prevenirea accesului neautorizat.

SID Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Creșterea  securității  utilizatorilor  și 
prevenirea accesului neautorizat.

SIDCC Google Irlanda 
Ltd.

1 an Asigurarea navigării în siguranță.

SOCS Google Irlanda 
Ltd.

13 luni Stochează  starea  consimțământului 
utilizatorului pentru cookie-uri pentru 
domeniul curent.

SSID Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Creșterea  securității  utilizatorilor  și 
prevenirea accesului neautorizat

sbjs_migrations GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 luni Colectează date despre obiceiurile de 
vizitare  a  site-ului  web  de  către 
utilizatori.  Aceste  date  îi  ajută  pe 
proprietarii de site-uri web să înțeleagă 
mai bine comportamentul utilizatorilor 
și modul în care funcționează site-ul, 
astfel  încât  să  poată  optimiza 
conținutul și structura site-ului pentru a 
oferi  o  experiență  mai  bună 
utilizatorului.

__Secure-1PAPISI
D

Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Este  folosit  pentru  a  autentifica 
utilizatorul  și  a  menține  accesul 
securizat la serviciile API atunci când 
acesta  este  conectat  la  contul  său 
Google.

__Secure-1PSID Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Este utilizat pentru a menține starea de 
conectare a utilizatorului și pentru a-l 
autentifica  în  mod  unic  atunci  când 
navighează  în  cadrul  serviciilor 
Google.

__Secure-1PSIDCC Google Irlanda 
Ltd.

1 an Este  utilizat  pentru  a  consolida 
securitatea  și  a  menține  integritatea 
acreditărilor și sesiunilor utilizatorilor 
Google conectați.

__Secure-1PSIDTS Google Irlanda 
Ltd.

1 an Este  utilizat  pentru  a  verifica 
validitatea  sesiunii  utilizatorului 
conectat în timp și pentru a menține o 
stare  securizată  în  toate  serviciile 



Google.

__Secure-3PAPISI
D

Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Este  folosit  pentru  a  autentifica 
utilizatorul  și  a  menține  accesul 
securizat la serviciile API atunci când 
acesta  este  conectat  la  contul  său 
Google.

__Secure-3PSID Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Este utilizat pentru a menține în mod 
fiabil  starea  de  conectare  a 
utilizatorului și pentru a-l autentifica în 
mod unic  atunci  când navighează  în 
cadrul serviciilor Google.

__Secure-3PSIDCC Google Irlanda 
Ltd.

2 ani Verifică  consecvența  acreditărilor 
utilizatorului  conectat  și  integritatea 
sesiunii  pentru  a  asigura  utilizarea 
securizată a serviciilor Google.

__Secure-3PSIDTS Google Irlanda 
Ltd.

1 an Marcajul temporal (Timestamp, „TS”) 
este  utilizat  pentru  a  se  asigura  că 
sesiunea utilizatorului este încă validă 
și  îndeplinește cerințele de securitate 
actuale ale Google.

b) Prelucrarea datelor referitoare la obiceiurile de navigare: următoarele date 
necesare pentru următoarele scopuri sunt înregistrate de noi în mod anonim 
și  nu  pot  fi  asociate  cu  o  persoană.  În  acest  caz,  nu  prelucrăm datele 
dumneavoastră cu caracter personal.

-  Măsurarea  traficului  pe  site,  măsurarea  frecvenței  de  vizualizare  a 
paginilor  individuale  ale  site-ului  și  măsurarea  duratei  de  navigare  pe 
paginile  individuale  ale  site-ului,  pentru  a  adapta  site-ul  la  nevoile 
utilizatorilor și pentru a afla despre interesele acestora.
- Locația aproximativă a dispozitivului dvs. de navigare (regiunea) pentru a 
cartografia distribuția geografică a informațiilor de interes pentru serviciul 
nostru.
- Identificarea site-ului web de pe care ați ajuns pe acest site web pentru a 
afla despre alte subiecte de interes pentru cei interesați de serviciul nostru.

Prin  colectarea  datelor  anonime  de  mai  sus,  putem  măsura  gradul  de 
cunoaștere a serviciului nostru și îl putem face mai eficient.



Aceste date sunt colectate de Google Ireland Ltd. sau Folosim instrumente 
de  la  GitHub  B.V.  (Sourcebuster).  Când  vizitați  pagini  care  utilizează 
instrumentele  Google  sau  Sourcebuster,  cookie-urile  Google  rețin 
preferințele  și  informațiile  pe  care  le-ați  indicat,  ceea  ce  înseamnă,  de 
asemenea, că aflăm despre date anonime prelucrate pentru a măsura traficul 
site-ului web și a cartografia obiceiurile de navigare.

Cookie-uri utilizate pe site în scopuri de analiză a vizitatorilor:

nume cookie furnizor de cookie-uri durată de 
viaţă

scopul colectării datelor

_la Google Irlanda Ltd. 2 ani Înregistrează un identificator 
unic care este utilizat pentru 
a  genera  date  statistice 
despre  modul  în  care 
vizitatorul  utilizează  site-ul 
web.

_ga_ZQ6KP3G43R Google Irlanda Ltd. 2 ani Acesta  face  distincție  între 
sesiuni  individuale  și 
utilizatori,  permițând 
proprietarilor de site-uri web 
să  măsoare  și  să  analizeze 
comportamentul 
utilizatorilor pe site.

OTZ Google Irlanda Ltd. 1 lună Este  necesar  pentru 
optimizarea  performanței 
serviciilor  și  pentru 
efectuarea  de  măsurători 
statistice  anonime  ale 
funcționării site-ului web.

sbjs_current GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 de 
minute

Stochează  sursa  de  trafic  a 
sesiunii  curente  a 
utilizatorului.  Aceasta 
înseamnă că înregistrează de 
unde  a  venit  vizitatorul  în 
timpul unei anumite sesiuni, 
recent  lansate  (de  exemplu, 
intrare  directă,  căutare 
organică,  recomandare  pe 
rețelele  sociale,  publicitate 
plătită etc.). Scopul său este 
de a oferi o imagine exactă a 
motivului  vizitei  curente, 
distingându-l  de  sursa 
primelor  (sau  a  vizitelor 



anterioare).

sbjs_current_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 de 
minute

Stochează  temporar 
parametrii sau identificatorii 
sursei  de  trafic  curente  (de 
exemplu, reclamă, campanie, 
recomandare)  care  duce  la 
site-ul web.

sbjs_first GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 luni Stochează  sursa  de  trafic  a 
primei vizite a utilizatorului 
pe  site.  Acest  cookie  este 
esențial  în  modelarea  pe 
termen  lung  a  motivelor 
vizitelor, deoarece păstrează 
canalul original (de exemplu, 
căutare organică, publicitate 
plătită, trafic direct etc.) prin 
care  utilizatorul  a  ajuns 
prima dată pe site.

sbjs_first_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 luni Stochează  informații 
detaliate despre prima vizită 
a  unui  vizitator  pe  un  site 
web. În esență, înregistrează 
modul  în  care  vizitatorul  a 
găsit site-ul web prima dată, 
indiferent de sursele din care 
revine ulterior.

sesiune_sbjs GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 de 
minute

Acesta  înregistrează 
informații  despre  sesiunea 
curentă,  cum  ar  fi  sursa 
sesiunii, pagina de destinație 
sau interacțiunile din cadrul 
sesiunii  respective.  Acest 
cookie  ajută  la  distingerea 
între  sesiuni,  chiar  dacă 
același  utilizator  vizitează 
site-ul de mai multe ori într-o 
anumită perioadă de timp.

sbjs_udata GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 luni Stochează  date  din  diferite 
surse  de  trafic  ale 
utilizatorului  într-un  singur 
loc.  Acest  cookie  oferă  o 
imagine completă a canalelor 
prin care utilizatorul a ajuns 
pe site și ce surse a folosit de-
a  lungul  timpului.  Practic, 



combină datele care ar putea 
fi stocate separat de cookie-
urile sbjs_first, sbjs_current, 
sbjs_first_add, 
sbjs_current_add  și  le 
prezintă  într-un  mod 
structurat.

c) Nu desfășurăm activități de marketing online care să vă vizeze personal.

3.5. Durata gestionării datelor: o parte din date sunt gestionate pe durata navigării, 
anumite date sunt stocate prin cookie-uri pentru o perioadă variabilă de timp, 
dar nu mai mult de 1 an, 1 lună și 4 zile.

Datele necesare pentru a asigura funcționarea ușoară a site-ului web (adresa IP, 
ordinea paginilor vizitate pe site în timpul navigării) sunt înregistrate pe durata 
sesiunii  de  navigare  (adică  durata  navigării  pe  site)  și  sunt  șterse  după 
finalizarea  acesteia  sau  după  maximum  două  ore.  Prelucrăm  aceste  date 
folosind propriile instrumente ale sistemului IT și nicio terță parte nu are acces 
la ele.

Efectuăm analize  ale  vizitelor  prin  colectarea  de  date  anonime,  așadar  nu 
prelucrăm date cu caracter personal în acest sens.

3.6. Metoda de stocare a datelor: electronic în sistemul nostru IT. Cookie-urile care 
furnizează datele sunt stocate local pe dispozitivul dumneavoastră.

Puteți  găsi  mai  multe  informații  despre  prelucrarea  datelor  din  domeniul 
tehnologiei informației utilizând instrumentele furnizorilor externi de servicii 
la  Google  Analytics.https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support, 
sau o companie GitHub B.V. (Sourcebuster)https://github.com/pagină. Dintre 
funcțiile recomandate de furnizorii de servicii menționați mai sus, le folosim 
doar pe cele descrise mai sus.

4. Intrări în fișierul jurnal

Sistemul nostru IT, care este conectat la găzduirea noastră utilizată pentru operarea 
site-ului  nostru  web,  utilizează  înregistrări  electronice.  Înregistrările  din  jurnal 
stochează adresa IP,  tipul  de browser utilizat  de vizitator,  furnizorul  de servicii 
internet, data/ora, adresa paginilor de referință și de ieșire și numărul de clicuri în 
timpul vizitei. Acest lucru este realizat pentru a putea afișa corect site-ul nostru web 
pe dispozitivul dvs. și pentru ca, în cazul unei erori operaționale, să putem identifica 

https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support
https://github.com/


circumstanțele erorii, făcând astfel navigarea mai stabilă și mai sigură, dacă este 
necesar. Acest lucru ne permite să gestionăm și să administrăm site-ul web. Datele nu 
sunt direct adecvate pentru stabilirea identității personale și sunt stocate timp de 30 
de zile.

Prelucrarea datelor implementată prin fișierele jurnal se efectuează în conformitate 
cu circumstanțele descrise în Capitolul 3, cu excepția faptului că înregistrarea și 
utilizarea datelor în scopuri de analiză a vizitelor și de marketing nu au loc în legătură 
cu fișierele jurnal.

5. Utilizarea procesatorilor de date

5.1. Furnizori de servicii utilizați pentru analiza vizitelor

5.1.1. Folosim următorii furnizori de servicii pentru a colecta date analitice privind 
vizitele pe site:

Google Irlanda Ltd.

Număr de înregistrare al companiei: 11603307
Cod fiscal: IE 6388047V
Sediu central: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda
Adresă poștală: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irlanda
Telefon: +353 1 436 1000
Site web:https://www.google.ie/

compania, precum și

GitHub B.V. (Sourcebuster)

Număr de înregistrare al companiei: 61237523
Sediu central: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Olanda
Adresă poștală: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Olanda
Site web:https://github.com/ 

companie.

5.1.2. Nu prelucrăm date cu caracter personal în timpul analizei vizitelor,  prin 
urmare,  nu  prelucrăm  date  cu  caracter  personal  în  legătură  cu  analiza 
anonimă a vizitelor.

https://github.com/
https://www.google.ie/


5.2. Nu folosim o persoană împuternicită  de operare  pentru niciun alt  scop în 
legătură cu utilizarea cookie-urilor și a tehnicilor similare.

Această  notificare  conține  informații  privind  prelucrarea  datelor  din  domeniul 
tehnologiei  informației.  Pentru  informații  mai  specifice  despre  drepturile 
dumneavoastră  în  legătură  cu  prelucrarea  datelor  descrise  în  această  notificare, 
precum și cu alte prelucrări de date cu caracter personal pe site, vă rugăm să citiți 
„Informații despre prelucrarea datelor"document.

1 decembrie 2025.

MOGYI Ltd.


